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Á hetek óta tomboló egyiptom 
harcokban semmiims ereamenvr nem
tudnak elérni az angol csapatok

A magyar támadás 34 kiserődöt pusztított el 
Sok zsákmány került magyar kézre 

Német tengeralattjárók 50568 tonnát süllyesztettek e 
Japán sikerek a Salaimon szigeteknél

A Führer főhadiszállásáról je­
lentik a Német Tl-nek.

A véderő főparancsnoksága 
közli:

A tuapszei arcvonalszakaszon 
e. légi haderő hatásos támogatá­
sával súlyos ttámadó harcokban 
elfoglaltunk sok ellenséges hadál­
lást és viszavcrtürik ellentámadá­
sokat

A Terek felső folyásának vidé­
kén német és román csapatok kö- 
zelharci repülőerők közreműködé­
sével tovább folytatják tumadásu-

Magyar
a

A Don-arcvonnlnn magyar 
hamcsapatok átkeltek a folyón el­
ei keleti parton megsemmisítettek 
több ellenséges támaszpontot, 
valamint 34 földerődöt- Több lö- 
veget, valamint ne'tez és könnyű 
gyalogsági fegyvereket zsákmá­
nyoltak. A léoihadarő ellenséges 
hadi állásokat és jármüoszlopoka t 
támadtak Ö.iztaskovlól délre. Osz- 
taskoo pályaduarát éjjel-nappal 
bombázták.

Az Urnen lótól délkeletre egy 
helyitámadás alkalmával erős el­
lenséges ellenállással szemben 
rohammal elfoglaltunk 37 harci 
állást és 0 lövegat, valamint 6‘o

Vábozailan hevess 
Fuka és Marsa

Német és olasz kötelékek csü­
törtökön heves harcokban megtá­
madták az ellenség páncélos ala­
kulatait Fuka és Marsa Matruh 
vidékén Estefelé nem csökkenő 
hevességgel folyt a csata az el­
lenié* tartósnyomáséval szembe n

kát az ellenség elkeseredett elke­
seredett ellenállásával szemben. 
Egyedül ezen a szakaszon csütör 
tökön 35 szovjet repülőgépeit lőt­
tünk le.

Sztálingrádban a harci tevé­
kenység november 5-én kölcsö­
nös élénk rohamcsapat tevékeny­
ségre és az ellenség előretörései­
nek elhárítására korlátozódott.

A Volgától keletre lévő vasút­
vonalakat harcirepülőgépeink 
egész napon át támadták.

géppus át és gránátvelőt zsákmú
nyakunk.

A Ladoga tavon a légihaderű 
elsnlyesztett egy vontatógőzöst és 

! két teherbárhát- F.ay ngyunaszá- 
rloí, fígy légvédelmi hajói és hot 
utánpótlást szállító jármüvet meg­
rongálunk Ma ci és zuhnnórepii 
lő gének ei edményesen folytatták 
Mwin-ins.-k és a murmaní vasút 
bombdsását.

Az északi Jegeslengeren egy 
(1000 tonnás kereskedelmi hajót 
bombalaláiatokkal elsüllyesztet­
tünk. egy rnasin fehérhajót súlyo­
san megrongáltunk.

éggel folyik a harc 
Matruh vidékén

Fia re i repülőgépek a nap folya" 
mán támadásokat intéztek Délke- 
letanglia különböző helységei ellen

Az olasz főhadiszállás 894 sz. 
közleménye: Olasz és német osz­
tagok csütörtökön heves harcot 
vívtak ellenséges páncélos alakú

! latok ellen Fuka és Marsa Matruh 
I között fekvő övezetben. A csata 

este felé még változatlan heves­
séggel folyt

i (kitenni) Október 24-én Stumme 
! páncélos tábornok és a lovagke- 
I reszt viselője csapatai élén Észak 

Afrikában elesett. (MTI)

A brit hadseregnek 
óriási vesztességei vannak

(Stefani) A csata, amely október 
23-án az esti órákban kezdődött 
meg az el alameini vonalaknál, a 
következő napokban változatlan 
hevességgel tovább folyt. Az el­
lenséges harckocsik és repülőgé­
pek egyre növekvő számbeli fölé­
nyével szemben az olasz és né­
met csapatok egymással vetélked­
ve bámulatra méltó dicsőséggel 
makacs ellenállást fejtettek ki.

Gyakran ellentámadásba lendül­
tek és töeb Ízben sikerült nekik 
az eredeti helyzetet visszaállítani 

: a brit hadvezetőség azonban min- 
I dig újabb- és újabb páncélos erő- 
I kel es friss gyalogsági csapatokat 

vetett harcba. A tengelyalakulatok 
mind az ellenséges gyalogság, 
mind a páncélos erők ellen hosz- 
szu ideig küzdöttek az elalameini 
arcvonalon és hősies harcok után 
egyedül az ellenség számbeli fö­
lényének engedve kénytelenek vol 
lak visszavonulni nyugati irány­
ba, elsősorban az afrikai sivatag 
tengerparti szakaszán '

Egyébként Anglia és az Egye­
sült Államok nagyarányú erőfe­
szítései a most folyamatban levő 
támadás megszervezését ismétel­
ten bizonyítják.

A taktikai helyzet továbbra is 
bizonytalan marad, minthogy az 
ellenségnek az eddig elért elő­
nyomulása mind emberben, mind 
hadianyagban tetemes vesztesé- 

I gekbe került*

64 hadihajót,
19 szállitóhajót,

774 repülőgépet
vesztettek az amerikaiak

a Salamon-szigeteknél
A Német Ti beszámolója a ke- 

lelázsiai háborús helyzetről Japán 
és az Egyesült Államok tengeri 
és légierőinak három nagy találko­
zása a Sa'amonszigetek környé­
kén, hadászatilag feltétlenül egy­
ségbe foglalandó össze. Itt tehát 
egy közel háromhónapig tartó és 
a hadtörténelemben eddig teljesen 
ismeretlen tengeri összeütközésről 
van szó, amely mindezidáig az 
alábbi eredményeket mutathatja 
fel együttesen számítva az eisüly 
lyesztelt és megrongált hajókat.

Az Egyesült Államok vesztesé­
gei 4 csatahajó 21 cirkáló 18 rom­
boló 10 tengeralattjáró 2 aknara­
kó 19 száilitóhajó és 774 repü­
lőgép.

A japánok veszteségei 3 repü- 
lőgépanyahajó 6 cirkáló 6 rombo­
ló 2 tengeralattjáró 10 száilitóhajó 
ós 196 repülőgép. Ez az Egyesült 
Államok számára többszörösen le 
sújtó mérleg katonai következmé­
nyei mellett annál súlyosabb kö­
vetkezményekkel jár, minthogy 
nyilvánvalóan Roosevelt ellen is 
beszél, aki legszorosabb kapcso­
latban van az egyesült Államok 
haditengerészetével és igy tekin­
télye szükségképpen csorbát szen­
ved.

japán lehengerlő 
győzelme

(Német TI) Hiraide a japán 
haditengerészet szóvivője Kwre- 
ben a nagy keletázsiai hadihely 
zetről előadást tartotté« ebben 
egyebek között kijelentette, hogy 
a japán tengerészei vezetőség 
a második Saíamon-szigeti csata 
folyamán hadászati okból nem 
adott ki jelentéseket, amit az 
ellenséges propaganda arra hasz 
nál lel, hogy a Japán vereségé­
ről terjeszt híreket. A szóvivő- 
rámutaíott arra, hogy az Egye­
sült Államok tengerészete októ­
ber 24-én összecsapásra szólí­
totta fel a japán hajóhadat. A 
kihiváü úgy szólt, hogy október 
26-án ütközzenek meg a Sala- 
mon-sxigeti vizeken. Az ered­
mény a délcse.ndesóceárti csata 
volt amelynek részleteit mér a 
főhadiszállás október 27-én is­
mertette. Nem lehet letagadni 
— állapítja meg a japán seóvi- 
vő a továbbiakban, hogy a dél- 
csendesóceántcsata a „Csendes­
óceán VVaterlója volt“ és Japán 
lehengerlő győzelmével végző­
dött A szóvivő kijelentette vé­
gül, tekintve, hogy az Egyesült 
Államok csendesóceóni hajóha­
dának zömét ezért a vereségért 
küldték, kérdéses, képes lesa-e 
az ameikai haderő sikeres el­
lenállást indítani a Csendes- 
Óceánon, (MTI)

rohamcsapatok bravúrja 
Don túlsó oldalán

ro-
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350.000 bakancs a 
gazdasági munkásoknak

A miniszterelnök egyik korábbi 
beszédében bejelentette, hogy a 
kormány a mezőgazdaságban 
foglalkoztatott falusi munkásság 
részére nagyobb tömegű bőrtalpú 
tipusbakancs kiosztását kívánja 
lehetővé tenni. Az Ipari Anyag­
hivatal a Lábbeli Központ utján 
már rendelkezésre is bocsátott 
erre a célra nagyobb tömegű bőr 
anyagot, amely körülbelül 350.000 
pár tipusbakancs előállítására ele­
gendő. A gyártás megkezdésének 
programját most készítik elő. A 
program szerint a kisipari üzemek 
részére 100.000 pár munkásba­
kancs előállítására adnak megbí­

zást már a közeli hetekben, A 
szétosztási akció lebonyolítását a 
Hangya és a Mezőgazdák Szövet 
kezete fogja végezni a vidéki tör­
vényhatóságok közreműködésével 
Az akció során kiosztandó bőr­
talpú bakancsokra csak földmun­
kások. mezőgazdasági cselédek 
tarihatnak igényt. A mezőgazda­
sági munkások és cselédek csa­
ládtagjai is csak abban az eset­
ben kaphatnak az akcióbakancsok 
bői, ha maguk is a mezőgazda­
ságban dolgoznak mint alkalma­
zottak. A bakancsok árát a köz­
ellátási minisztérium legközelebb 
megállapítja.
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ü rlcions-olajlélék 
forgalma

Báró Bánífy Dániel íöldmivelé- 
sügyi miniszter rendeletet adott ki 
az ipari célokra szolgáló ricinus­
olajok kellékeinek megállapítása 
részben a repülőtechnikai célokra 
felhasznált olajok kellékeinek meg­
állapítása céljából, másrészt az 
olajgyártási célokra szolgáló rici­

nusmagvak minőségi megállapí­
tása céljából szükséges. A rende­
letben meghatározott minőségi kel­
lékektől eltérő ipari ricinusolaj for­
galom behozatalára a iöldmivelés- 
ügyi miniszter a honvédelmi és 
iparügyi miniszterrel egyetértve 
engedélyt adhat.

.V/

Rendelet a gépjárművek 
és kerékpárok használatáról 
légvédelmi készültség idején

A belügyminiszter rendeletet 
adott ki a közúti közlekedés elő­
mozdításáról légvédelmi készültség 
idején. A rendelet szerint « légvé­
delmi készültség, valamint a lég­
védelmi és légoltalmi gyakorlat 
tartalma alatt a közúti forgalom 
ban csak olyan gépjárművel sza­
bad résztvenni, amely — az egyéb 
feltételeken felül — a lámpák fé­
nyének csökkentésére alkalmas, 
előirt berendezéssel rendelkezik. 
Ezt a fénycsökkentő berendezést 
gépjáróművön jókarban és hasz­
nálható állapotban kell tartani és 
a gépjárómű vezetője a közbizton­
sági közegnek felszólításra felmu- 
eltatnköties. A fénycsökkentő be­

rendezést az elsötétítés kezdőpont­
ja előtt és megszűnése után 
tehát jelenleg este fél 9 előtt és 
reggel 5 óra után — nem kell a 
járóművek külső lámpáira helyez­
ni. Az elsötétítés előtt és után te­
hát csak az általános szabályok

vw

Földbirtokrendezés
műszaki szaktantól? ai

Mint ismeretes Bánfív Dániel 
báró földművelésügyi miniszter el­
rendelte, hogy a földbirtokrende­
zési műszaki munkálatoknál köz­
reműködő műszaki segédszemély­
zet utánpótlásának biztosításéra

te. A tanfolyamra összesen 60 
hallgatót vettek fel. A hallgatók 
egy részét, akik kötelczctts■. gc l 
vállaltak arra, hogy e tanfolyam 
sikeres elvégzése után a gazda­
sági műszaki hivatal szolgálatába 
lépnek, illetőleg a hivatal által ki 
jelűit földbirtokrendező magánmér 
néki irodáknál vállalnak alkalma­
zást. a földművelésügyi miniszter

a tanfolyam megkezdésével egyi­
dejűleg havi 120 pengős díjazás 
mellett kisegítő munkaerőkéi t al­
kalmazta. A tanfolyarnot a löld- 
mivelésügyi minisztérium birtokpo 
litikai csoportjának tanácstermé­
ben november 3-án Hajdú István 
dr miniszteri tanácsos nyitotta 
meg.

s Hl1

gyorsíró- és gépiróiskoíájában
állandóan lehet beiratkozni.

PIAC-UTCA 73. SZÁM.
Telelőn: 2 2—5 3. + ÁLLAMVIZSGA.
Vidékieknek vasúti kedvezmény.

1 i. & pengő szociális
célodra

Az 1943 évi állami költségvetés 
az eddigieknél is különösebb gon 
dot fordít arra, hogy még a mai 
nehéz időkben is jelentős össze­
gekkel támogassa a szociális terén 
felmerült kívánságokat. Ezeknek 
a kérdéseknek a megoldása a be­
lügyminisztérium hatáskörébe tar­
tozik, A belügyi kormányzat költ­
ségvetésének legnagyobb tétele az 
Országos Nép- és Családvédelmi 
Alappal kapcsolatos kiadásokra 
vonatkozik : a jövő esztendőre erre 
a célra kereken 100 millió pengőt 
irányozlak elő. Az alap rendelte­

tése ismeretes : a leginkább támo­
gatásra szoruló néprétegek gazda 
sági, erkölcsi és szellemi feleme­
lése utján az életviszonyok javítá­
sa és a tarsadalmt kiegyenlítődés 
elősegítése, továbbá a népesség 
szaporodásának előmozdítása. Az 
alap bevétele az állami illetékek­
ből befolyó összeg 27 százaléka, 
amely a törvény rendelkezése 
folytán az 1943. évben 46 millió 
pengőnél kevesebb nem lehet, 
továbbá a nép- és családvédelmi 
pótadó, valamint az esetleges ado­
mányok, hagyományok és kamatok

Folylonégo kályhák 
Takaréictüzhelyek

az irányadók.
Oldalkocsi nélküli motorkerékpár 

valamint kerékpár hátsó sárhanyó 
jónak végét teljes szélességben és 
20 centiméter hosszúságban tehér- 
re kell festeni. Ez a rendelkezés 
nem érinti a sárkányon kötelezően 
elhelyezett fényvisszaverő üveg 
(prizma) felszerelését.

A rendelet 15 napig terjedhető 
elzárással bünteti azt, aki a fény 
csökkentő berendezését nem tartja 
használható állapotban a gépjár­
művön, vagy fel nem mutatja a 
hatásági közeg felhívására, avagy 
az elsötétítés alatt anélkül közle­
kedik, illetve nem megfele/ő fény­
csökkentő berendezést használ. — 
Ugyanúgy büntetendő az, aki mo 
torkerékpárját, vagy kerékpárját 
nem a meghatározott mádon festi 
fehérre.

A rendelet november 6-án lép 
életbe.

k a ható

SESZTINA LAJOS
V vasnapykereskedésében

D E B Ft E C E M
Ferenc iózseí ut 23. szám.

A rosiaalj-hulladék forgalmának 
szabályozása

földbirtokrendezési műszaki szak- 
tanfolyam rendezgessék. A tanfo­
lyam előkészítését vitéz Vass Elek 
országos telepitésügyi főigazgató 
irányítása mellett Deáky Zsigmond 
miniszteri osztálytanácsos végez-

Báró Bánífy Dániel földmivelés 
ügyi miniszter rendeletet adott ki 
a rosiaalj-hulladék forgalmának 
szabályozása tárgyában, amely ki­
zárja a vetőmag és egyéb mag 
tisztítása után fennmaradó hulla­
déknak más magvakhoz való ke

verését és ezzel azok meghamisi 
fását. Az uj rendelet érteimében 
a hulladékot ezután csak megő­
rült állapotban szabad forgalom­
ba hozni. Az őrlés a takarmány­
ként való felhasználást nem befo­
lyásolja károsan.

APOLLO fimszinház

7Ö(ÍZ(U sáy
Szombaton 3, 5, 7 órakor 
Vasárnap : 11, 3, 5 és 7 ó.
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
íényes kiserőműsor van 

műsoron.

At.;
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Ä jövő évben 80,000 
tenyészállatot észt fei 

& kormányzat
A háború az állattenyésztéssel 

szemben rendkívüli követelménye 
két támaszt, amelyek nemzetgaz­
dasági valamint közellátási és 
honvédelmi szempontokból egya­
ránt fontos feladattá teszi az ál­
lattenyésztés teljesítőképességének 
fokozását. Erre n célra közel 20 
millió pengőt sikerült biztosítani, 
ezenfelül rendelkezésre áll 13 
millió pengő forgótőkehitel. Az 
állattenyésztés fejlesztése terén 
igen nagy jelentősége van a kedvez 
ményes állami tenyészállatkiosztá- 
si akciónak, a népies állattenyész­
tés széleskörű megszervezésének 
és annak, hogy az állattenyésztés 
kereteit e háborús évek allatt is 
feltétlenül átmentsük és a minő-. 
ségi színvonalat még tovább 
emeljük.

A kormány körülbelül 80.000 
drb. tenyészállat (szarvasmai ha), 
sertés és juh), továbbá igen nagy­
számú nemesitett tenyészbaromii

kedvezményes feltételek mellett 
történő kiosztását vette tervbe, 
ami nemcsak a minőségi színvo­
nal emelését szolgálja, hanem le­
hetővé teszi a gyenge minőségű 
lenyészar.yag gyorsabb ütemben
való kiselejtezését IS-

Az okszerű tenyésztés
tódok helyes felnevelése

es az u- 
érdeké-

ben egyidejűleg a kormány gon­
doskodik az állattenyésztő gazdák 
megszervezéséről is Az ország 
egész területén ellenőrzött állat­
tenyésztő mintaközségek szerve­
zése folyik.

A szakoktatás emelése szintén 
fontos célkitűzése a földmivelés- 
úgyi kormánynak. Erre a célra 
1943-ra 12 millió pengővel emel­
ték a kiadásokat. Különösen a 
téli gazdasági iskolák, a középfo­
kú gazdasági tanintézetek és a 
leli gazdasági tanfolyamok mun­
kásságát segítik elő jelentős anya­
gi áldozatokkal.

dón ,sokat es tűzharcosokat adó­
mérséklés illeti meg.

Az adómérséklésre kiterjedt 
nemcsak a föld. ház és általános 
kereseti adok összegére, hanem 
az ezek után járó állami, törvény 
hatósági és községi pótaeiókra is 
a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklés iránt való
igényjogosultság megállapítása ak­
ként történik, hogy az arra igényt 
tartó hadirokkant, hadiözvegy, ha- 
diarva, vitézség! érem tulajdonos 
é* tűzharcom ilyen minőseget iga­
zolványát es unnak másolatát a 
wrosi adóhivatal 1. emelei 33 szá 
rnu szobájában legkésőbb április 
hó végéig bemutatja. A városi a- 
dóhivatal az eredeti igazolvány a 
lapján a bemutatott másolatot hi- 
hilelesiti és az eredeti igazolványt 
azonnal visszaadja. Aki igazolvá­
nyát április hó után mutatja be, 
úrinak adómérséklésre az igazo­
lást követő évtől van igénye. Az 
igazolvány bemutatásával egyide- 

■ jüleg adózó köteles arra is nyilat- 
I kozni, hogy mely községben (vá- 
1 rosban) van még udóelőirása, mert 
i az igény jogosultságról a város­

adóhivatalnak csak igy lesz mód­
jában az illetékes községi elöljá­
róságot (városi adóhivatalt) értesí­
teni. Annak az igényjogosultnak.

w*

Tjitkos
vágya mindenkinek, hogy 
egyszer vagyonhoz jusson. 

Ez a vágya könnyen 
teljesülhet,

vegyen Allamsorsjegyet,
ennek segítségével köny- 
nyen juthat nagyobb pénz­

esszeghez — Ára : 
egész 3 P, fél 1.50 P. 

Főnyeremény

400.000
a. P.

29.360 nyeremény 420.000 
pangó értékben.

Dózis: december 4-éo
A sorsjegy kapható sors 

jegyfőelárusitóknál, 
valamint az összes 
dohánytőzsdékben

aki igazolványát fenti rendelet 
megjelenése előtt az adóhivatalnál 
már bemutatta, az igazolványt 
nem kell újból bemutatni

Biztosítva van a fa. e
szénéi!;

A m. kir. Kereskedelem és Köz­
lekedésügyi Miniszter Ur 206.100/ 
1941 sz rendeletének 2. szakaszá­
ban nyert fel ha tu lm ázás alapján 
elrendelem, hogy a debreceni kör­
zeti tűzifa és szén nagykereske­
dők f. évi november hó 4-étől kez­
dődően a további rendelkezésemig 
kötelesek a hetenként részükre 
érkező tűzifa mennyiség (0 száza 
lékát kiskereskedők részére eladni.

Ha valamely héten a kiskeres­
kedők a tüzelőanyag 70 százalékét 
igényben nem vennék, úgy ezt a 
tüzelőanyag mennyiséget a tűzifa 
szénnbgykereskedő küleles barmi­
kor később is kiszolgálni, teliét az 
ekként tartalékolandó mennyiség 
is kizárólag a kiskereskedőknek 
adandó ki

A 143.010/1942. K. K. M. számú 
rendelet 3, szakaszában nyert fel­
hatalmazás alapján a közelhatás 
zavartalan biztosítása érdekében 
úgy rendelkezem, hogy azon a

tűzifa és szén kiskereskfedők, akd 
nek telepük nicsen és kizárólag 
fogyasztók részére ái ásítanak, tűzi 
tűzifából, valamint háztartási _ (30 
mrn-nél nagyobb üzemnagysága 
általában darabos kocka es dió 
1. elnevezésű) szénből, brikettből 
és koksz brikettből egy fogyasztó 
részére egy alkalommal együtte­
sen 5 (öl) métermázsáig szolgál­
tathatnak ki.

Azok a tűzifa és szénkereske­
dők akik nemcsak fagyasztók, ha­
nem viszonteladók részére is áru 
situnak (telepes kereskedők) tűzi 

I fából valamint háztartási (30 műi­
nél nagyobb szemnagyságu áltá­
léban darabos kocka és dió 1. 
elnevezésű) szénből, brikettből és 
kockabriketlbő! egy fogyasztó ré­
szére egy alkalommal «sgyüitesen 
2 (kettő) mctermázsánál keveseb­
bet és 20 (húsz) métennáz,sónál 
többet nem szolgáltathatnak k;.

Polgármester.

Magyar Szárnyak
Megjelent a magyar repülés 
népszerű folyóiraténak, a 

MAGYAR SZÁRNYAK legújabb 
szama. Jánosy István kitönő fo­
lyóirata ezúttal is szép kintié­
ben, érdekes, változatos tarta­
lommal hagyta el a sajót.

A lap címoldalán nemzeti re­
pülő gépé; ütésünk uj dísze: a 
PIN S Y díszük, első felszállása 
előtt. A gépről egyébként Rácu­
ké Lajos ir érdekes beszámolót.

Nagy Béla repülőszázados a 
magyar repülőmül! történelmi 
emlékeinek megmentésére ir szó 
zatol. Vitéz Szentnéimedy l erenc 
repülő vezérkari c arad es az o- 
rosz olajtartalékok kérdését tár­
gyalja áttekinthetően.

Történelmi nevezetességű Kor- 
’nányaóhelyettes Urunk légigyő- 
yelmének hiteles története, mely 
pados Pál frontturiésitása.

Alap uj számának ára vál­

tozatlanul 50 fillér. Mutatvány- 
számmal kívánatra a kiadóhiva­
tal (VII Király u. 93 II.) szolgál.

Adófizetési felhivis
Felhívja a városi adóhivatal 

az adózó kéeönséget, hogy az 
1942 évi IV. negyedre esedékes 
egyttttesen kéziéit közadó tarto­
zását 1942 évi november 16-ig 
fizesse be. A befizetés napon­
ként a hivatalos órák alatt a 
városi adópénztárnál, vagype- 
dig a 31.713 és a 87.é58 sz. pos 
tatakarékpémrtári befizetési lap 
felhasználásával eszkőaelhetó.

A befizetést elmulasztók ellen 
a határidő lejárta után a hiva­
tal végrehajtási eljárást indít.
MiWWAWWi

METEOR MOZGO müaoro
AZ UTOLSÓ DAL

«W

MéUéwmém
a baáSreikantalmafe

Közhírré teszi a városi adohiva 
tál, hogy a M. Kir. Pénzügymímsz 
ter Ur 1938 é\*i 29.000 számú ren 
delete folytán a hadirokkantuk 
hadiárvák, hadiözvegyek vitézség! 
cromtulajdonosok és tűzharca?«' 
alábbi adókedvezményben része­
sülnek;

1.) amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 pengőt nem haladja túl 

az I. járadék osztályú hadirok­
kantait 30 százalékos , ,

a 11 járfldókosztályu hadiroHKU i 
lakai 20 százalékos

a lil és IV járadékosztályu 
hadirokkantakat valamint a vitéz 
ségi érem tulajdonosokat és tűz­
harcosokat 10 százalékos,

2.) Amennyiben a terhűkre ki­
vetett foiclado, hazadó és általá­
nos kereseti «dó együttes évi ősz 
szege 5!) pengőnél nagyobb, de 
a 100 pengőt nem haladja túl az 
t járuit(Hí os tvyu had.rokkanta 
kát 30 százalékos a ,il. jói&cloK- 
osztályu hadit »kkontakat v) szá- 
aalékoa a Pl. és IV járadékosaié­
ivá hadirokkantokat o szazaid. - 

í ős valamint vitézség! érem tulaj-

Tízmillió méter anyag népruházati célokra
A textilgyárakkal történt megái 

apodás után a közellátásügyi mi 
nisztérium felszólítást intézett a 
törvényhatósághoz, hogy a szük­
ségleteket írják össze és az erre 
vonatkozó adatokat a kázellátás- 
ügyi minisztériumba jelentsék be. 
A népruházati cikkek arányos el­
osztása a bejelentett szükségletek 
szerint foy megtörténni.

HUNGÁRIA VÍGSZÍNHÁZ

A közellátásügyi m 
sikeresen bevált népruházati ak­
ciót szélesebb alapokra kívánja 
helyezni és ebben az értelemben 
újabb tárgyalásokat kezdett a tex 
lil gyárosokkal. A textilgyárak a 
megbeszélések alapján a jövőben 
mintegy tízmillió folyóméter anya­
got biztositollak munkásruhézati 
célokra.

MOZGÓ MOZI
Szombaton : 4, 6 és 8 órakor 

I Vasárnap: 2, 4, 6 és 8 órakor.

KÖSZÖNÖM 
HOGY 

ELGÁZOLT1 ‘I

1 Ak'uúüs híradókkal műsoron.

Szombaton; 4, 6 és 8 órakor . 
Vasárnap: 2, 4, 6 és 8 órakor,

C&MZfrniL-
izitt

AktuáHs híradókkal műsoron

IV ■ HUH«
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Kötelességünk támogatni az 
orosz télben harcoló magyar 
Katonát ! Adjunk mint / több 
es minél jobb meteg ruhane­
műt a honvédség téli ruha- 
gyűjtő akciójára.

Ä Magyor Elei
Pártjának

Mindent
a honvédekért
és a győzeSemért

rei
Központi Pártiroda: Arany Bika szálló 

félemelet, ahol a párt sociális tanácsadó 
kodájában feleket fogadnak és kérvonye- 
ret. átvesznek minden kedden és csü­
törtökön délelőtt 10 —12 őrig. Telefon
20—23

A Párt képviselői közül Balogh István 
fogad minden vasárnap 11 12 óráig
a pártiroda helyiségében.

A Magyar Élet pártjának Társasöre 
az Arany Bika sálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 óráig és dél­
után 3—9 óráig.

Partnap minden hétfőn délután 
5-8 óráig.

A Hajduvármegyei Magyar Élet 
Párt vármegyei központjában, a 
debreceni Főispáni Hivatalban 
minden hét hétfőjén és pénteken 
délelőtt- 8 órától 1 1 óráig, pa­
nasznapot fog tartani, mely alka­
lommal pártunk tagjai panaszaikat 
és kéréseiket előadhatják.

A lovak, öszvérek 
és a ja ró művek 

vizsgálata
Értesítem a város érdekeit la­

tosságát, hogy a honvédelemről
szóló 1939 évi I!. t c. 98 §-áb.m 
ás 225 §-ában foglalt felba'alma- 
iás, továbbá a szállítóeszközök 
adatainak honvédelmi célra, beje- 
entéséről. nyilvántartásáról cs ha- 
óségi vizsgálatáról szóló 8260 
1939 M. E. sz rendelet 2§-ában 
5§-ának 2 bekezdéseben. valamint 
a 6§-ának 2 és 9-ik bekezdésében 
tapott felhatalmazás alapján a m. 
tir. Honvédelmi Miniszter Ur a 
36.000/1939 Ein. 19. számú ren­
deletével a szállítóeszközök hon­
védelmi szolgáltatás címén történő 
génybevéteiének előkészítése Col­
áiból elrendelte, hogy minden lo­
vat. öszvért, nemre és korra való 
ekintet nélkül, valamint minden 
xettősfogatu járóm (ívet össze kell 
rni és az összeírt és honvédelmi 
nyilvántartásba veit lovakat, ősz

11 f r«W I. i=ca«xern=4l 8

FÉRFIÖLTÖNY
és kohót Szövetek a legoi- 
csóbbon, legnagyobb vá.’asz- 
lékben s erezhetek be: ®

íPeíriünéí
Ferenc József út 25. szám.

x éreket és fogntas járóműveket 
évenként meg kell vizsgálni.

A 3 éves kőit betöltött lovakat 
és öszvéreket, valamint ketőstogatu 
járóművek f az alább felsorolt 
helyekre cs időben kell elővezet­
tetni.

A Gázgyár és Közraktár előtti 
térre.

november hó 2-án héttőn, 3-án 
kedden és 4-cii szerdán 8 — 1U 
óráig terjedő időben.

A Böszörményi utón lévő 
lóvásártérre.

November ho 5-én csütörtökön 
6-án pénteken és 7-én szombaton 
8 — 10 óráig terjedő időben.

3. ) A közélvszegi iskola előtti
útra.

November hó 9.-én hétfőn 9-1 
óráig terjedő időben.

4. ) A kadarcsi csárda előtti té­
ren.

November hó 10-én kedden 11 
én szerdán 12-én csütörtökön és 
13-án pénteken és 14-én szomba­

ton 9-11 óráig terjedő időben.
•, •: • rei rdi i vn i i

Noveml - i hó n, és 1 dd n 
g, I! i ráig ■ I edi id< 1"-■1

6. ) A h ilá.pi csárda előtti térre. 
November hó IS- un szerdán

és 19-én csütörtökön 8-10 óráig 
terjedő időben

7. ) A bán ki erdo.mx atalhoz t di­
ószegi utón.)

November hó 20-an pénteken 
és szombaton 8-10 óráig terjedő
időben. „

8. ) A Szoboszlói utón leva IV. 
sz. utkaparóházhoz (belső.)

November hó 30-án hétfőn és 
december hó 1-én kedden 8-10 ó- 
raig terjedő időben.

9. ) A Szovati útfélen fekvő u 
n. Vecsey-íéle földhöz.

December hó 3-án csütörtökön 
4-én pénteken és 5-én szombaton 
8-10 óráig terjedő időben.

10. ) A Sámsoni úti csordaföldre. 
December hó 7-én hétfőn, 8-10

óráig terjedő időben.

J"»V
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Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a 
gazdaságukban, gazdasági gépek 
mellett, a gazdasághoz tartozó 
ipari melléküzemben foglalkozta­
tott mezőgazdasági cselédeiket, 
gépmunkásaikat, idénymunkása­
ikat, u. m. sommás munkásokat 
gazdasági nyári cselédeket, nemre 
és korra való tekintet nélkül az 
Országos Mezőgazdasági Biztosit© 
Intézetnél eszközlendő s az 1900; 
XVI. te- 8. §-a alapján kötelező 
balesetbiztosítás végett, a cseléd­
változást átírás végett a cseléd­
könyv, illetx'e munkaszerződés, 
minden esetben az öregségi biz­
tosítási könyv bemutatása mellett 
a munkavállaló szolgálatba lépé* 
sétől számítót 15 nap alatt 
jelentsék be, a díjfizetési kötele­
zettségüknek tegyenek eleget-

Gazdasági cselédeknek tekin­
tendők nemre és korra való te­
kintet nélkül azok a cselédek, 
akik gazdasági munka végzésére 
szerződtek legalább egy hónapra

9 «m r: 1
«tili _____
vagy egy hónapot meghaladó 
időre, a személyes és folytonos 
szolgálat teljesítésére előre meg- 
haíározott béréit,

A gépmunkásokat a géplulaj- 
donos köteles biztosítani még ak­
kor is, ha másnak a gazdaságá­
ban végeztet munkát es a gép 
munkásokat a munkavállaliató 
gazdák fogadják fel. A gépmun­
kások biztosítása átalány szerző­
dés kötésével eszközlendő.

Az a munkaadó, géptulajdonos, 
aki balesetbiztosítási és díjfizetési 
kötelezettségének nem tesz ele­
get, úgy a gazdaságában, üze­
mében történt baleset esetén az 
1902; XIV. te. 24. §-a, illetve az 
1912: Vili. te. 5 és 12. §-ai alap­
ján kártérítési felelőséggel tarto­
zik, mulasztása a kihágás! eljárás 
jogkövetkezményét vonja maga 
után. A hátralékos dij közadók 
módjára log behajtatni.

I ŐéF&S&láS!

Felhívja a városi adóhivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be-

& bijiiealése
hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket, bor, sör, szeszesitalneműck 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyebb 
égetett szeszesital neműek és folya 
dékok), hús, szalonna, háj stb. az
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TÓTH FERENC
könyvnyomdá j a,
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alább megjelölt módon jVe i!.;e [je
Mindent i, aki b »rí kein rt ne : 

haladó, a:- 2u klen , i'.m, y,or| 
kcí litert mer,'haladó. ü. > i.térén 
aluli .''/eszi s Palm mucin-! egy li­
léit meghaladó, de 25 lile:-, ., ü|u|j 
mennyiségben vasúton, v;iv, |en. 
geh en kézi vagy szemé ly podgy ász 
Kent a \ áros területere behoz adu 
tárgy nevét, menyiségét az illető 
vasúti állomáson, ilictve a vámso- 
rompóknal a bejelentések átvételé 
re jogosított kßzegeimel a bohoza 
la Hal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent- 
említett közegeknek a közegek ai 
tál kiállított hivatalos nyugta (ío- 
gaszlási adóbarca) elleneden azon 
nui megüzetni taitozik.

Mindenki, aki a fentfel soiolt fo 
gyasztasi adókoteJes cikket vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy sze. 
melypoggyászként 25 iiteren, illet­
ve 2d Kg-on felüli menyisegpen a 
varos teiuietóre behoz, a behozatal 
kor azonnal kotudes azt a vasúti 
állomáson kirendelt fogyasztási a- 
doelientnző közeg, illetve a beho- 
za.ali útvonalakon lelaliitoit vám- 
sorom pok kezelői elé állítani, s 
azon leiül a behozott adótárgy ne­
met, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idejen a be 
hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási a* 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 
doiuvatali udvar, lóldszint) beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségűén érkézéit fo­
gyasztási adó aiu eső cikkek a 
postai kézbesítéstől számított 24 
oran belül ugyanitt szintén beje- 
lentenduk.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a 
iogyasztasi adó alá eső cikkeket 
tengelyen, vagy gyalogosan csak 
a sorompöhazakkai ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terü­
letére behozni s hogy az összes 
utak fokozott és szigorú ellenőrzés 
alatt tartatnak. A Iogyasztasi adó 
ala eső cikkeknek a soronipohá- 
zükkal el nem látott utakon történt 
szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást ké 
pez, melynek során a mulasztó 1- 
iUDO pengőig, illetve a megrövidí­
tett vagy megrövidítés veszélyének 
kitett Iogyasztasi adó, illetve ado- 
póliek négyszeres összegétől annaL 
nyolcszorus összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel bunteíteíik.
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1942. november 7

HIRDESSEN
uz «ALFÖLD»-ben,

mert eredményei.

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP
Megjelenik ir.:ndon szombolon dél ultin 

Előfizetési dij felévre 2.60 P., egész évre 
5 P Vidékre félévre 3 P, égész évre 6 P

A szerkesztésért és kiadósért foie- 
iős: dr. Diészeghy Jones loptulajd.

Nyomatott : Tóth ferene könyvfwom- 
dájábon Debrecen, Piar utca 73 >z

Telefon t 1647,
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